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ATA da 30ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 25 dias do mês de outubro do ano de 2022, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a presidência do vereador AYRTON 

CAPASSI. Na ocasião, constatou-se a presença do PRESIDENTE e dos seguintes 

Vereadores: ADRIANA PASSONI GOULART, CESAR DA CRUZ RODRIGUES, 

DENYS TEIXEIRA SAUL, EDSON MARTINS DE CARVALHO, SILVIO JORGE DE 

OLIVEIRA, VALDETE JOSÉ DE SOUZA e VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES. Não 

se fez presente o vereador MARINHO NOVAIS LUZ NETO. Havendo quórum o senhor 

presidente declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de um texto 

Bíblico feita pelo vereador Valmir Cláudio Rodrigues. Em seguida o senhor Presidente 

solicitou ao 1º Secretário para fazer a leitura do Expediente do Dia: Expediente do 

Legislativo:  Indicação nº 54/2022 de autoria do vereador Denys Teixeira Saul. Projeto de 

Lei do Legislativo: Projeto de Lei nº 13/2022 - Súmula: Institui a assistência à saúde dos 

agentes públicos do Poder Legislativo Municipal e dá outras providências. Projeto de Lei 

do Executivo: Projeto de Lei nº 28/2022 - Súmula: Cria os componentes do Município de 

Florestópolis, Estado do Paraná, do Sistema Nacional de Segurança Alimentar, define os 

parâmetros para elaboração e implementação do Plano Municipal de Segurança Alimentar 

Nutricional e dá outras providências. Após leitura as proposições foram encaminhadas 

para as devidas Comissões Permanentes para análise e que exarem os pareceres. 

PALAVRA LIVRE: Com a palavra o vereador DENYS TEIXEIRA SAUL, 

cumprimentou os presentes, discorreu assuntos sobre sua indicação apresentada na qual 

expressa sua preocupação com o aumento de focos de dengue, sendo assim faz 

recomendações ao Executivo para combater a proliferação do mosquito Aedes Aegypti, 

transmissor da dengue, do zika vírus, da febre amarela e da chikungunya. Em seguida 

parabenizou o Executivo pela publicação da elevação dos professores, bem como pelo 

atendimento ao pedido desta Casa para estender o prazo para os servidores apresentarem 

as documentações relativas a elevação. Por fim, mais uma vez enalteceu a Administração 

pela homologação da licitação para aquisição de equipamentos de informática para o setor 

da Educação. Fez uso da palavra o vereador SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, 

cumprimentou os presentes, manifestou gratidão ao prefeito por atender a solicitação de 

prorrogação do prazo para que os servidores possam apresentar documentos referentes a 
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elevação. Prosseguindo destacou a viagem do prefeito a Curitiba em busca de recursos 

para novas obras e de melhorias para nosso município. Finalizando parabenizou o 

vereador Denys pela indicação apresentada, comentou assuntos sobre a eleição do segundo 

turno e parabenizou o servidor e jogador Admir Teixeira por mais uma brilhante conquista 

do futebol máster de Florestópolis, no entanto ressaltou a ausência do Admir devido ao 

falecimento de sua Tia e sendo assim, manifestou suas condolências. Usando a palavra o 

vereador CESAR DA CRUZ RODRIGUES, cumprimentou os presentes, manifestou 

votos de pesar pelo falecimento da Tia do servidor Admir Teixeira. Destacou a 

comemoração do Dia do Professor, ressaltou que se aproxima o Dia do Servidor e disse 

que bom seria a realização de eventos para comemorar todas as categorias, disse que a 

comemoração do Dia do Professor foi um belo evento, no entanto gostaria de saber a 

origem dos recursos gastos para a realização de tal. Destacou que muito em breve serão 

realizados eventos em comemoração ao aniversário de nossa cidade, espera que seja bem 

organizado e que tudo ocorra da melhor maneira possível. Finalizando parabenizou o 

vereador Denys pela indicação apresentada e fez um alerta quanto ao falecimento de um 

amigo por dengue hemorrágica. Usou a palavra a vereadora VALDETE JOSÉ DE 

SOUZA, cumprimentou os presentes, parabenizou o vereador Denys pela indicação 

apresentada e preocupação quanto aos riscos que a dengue causa. Em seguida enalteceu o 

prefeito por mais uma vez estar buscando a liberação recursos em Curitiba e com isso 

trazer melhorias para o nosso povo. Manifestou pesar aos familiares e amigos do servidor 

Admir pelo falecimento de sua Tia. Finalizando citou mais uma vez em que o vereador 

Cesar da Cruz procura criar problemas onde não existe, ou faz críticas sem fundamento, 

referindo-se aos eventos em comemoração ao aniversário da cidade que ainda vão 

acontecer. Ninguém mais fazendo uso da palavra, não havendo matérias para a Ordem do 

Dia e não tendo mais o que se tratar, o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a sessão, da qual lavrou-se esta ATA que, após lida será submetida à 

apreciação dos nobres Vereadores e não havendo retificação, será devidamente aprovada 

e assinada, e para constar VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor 

parlamentar, a digitou e a subscreveu. 
  

        Assinado no Original                                         Assinado no Original 
Ayrton Capassi                                        Edson Martins de Carvalho 

                Presidente                                                        1º Secretário 


